



鲍勃·拉泽尔

# 美国51区前雇员: “我曾看见外星人”

51区,位于美国内华达州,一直被认为是美国秘密研制飞行器的地方。近日,美国中情局解密文档终于承认了51区的存在。对此,必须提及的一个人是鲍勃·拉泽尔,他是一名自称曾在51区工作过的雇员。

拉泽尔称,在51区里,美军正从外星人科技中进行“逆向工程学”来发展人类科技。

1989年,鲍勃·拉泽尔就公开在一档新闻调查类节目上露面,向公众揭开51区的“谜团”。鲍勃·拉泽尔称,他见到了外星人,也知道那里有9个飞碟。



一名当地人在她的旅馆标志前,51区的传说刺激了当地旅游业

## 有人说

小约翰·格林伍德是美国历史频道《UFO猎人》的编剧。对于51区是美国政府研究地外生命中心的传言,格林伍德说,51区真正的作用仍未被揭晓。

格林伍德说,“这个被沙漠所隔离的地方可以让军方执行所有他们想低调进行,而不担心被外界发现的项目。”

尽管我们终于知道这个地方是真实存在的,但我保证,我们现在所知道的,还不及这个地方曾进行、现在仍在进行的秘密的百分之一。”

## 悬疑与揭秘

### 签了各种保密协议 入职第一天就见到了飞碟

鲍勃·拉泽尔称,数万名曾在51区工作过的人都签署了保密协议,而他是唯一一个打破了保密协定的人。据拉泽尔称,自己曾在洛斯阿拉莫斯核试验室里从事放射性微粒的探测工作,在匈牙利籍核物理学家爱德华·泰勒博士的推荐下,他参与到了51区的工作。工作地点位于51区地下基地。

抵达51区的第一天,他就意识到可能进入了神秘的研究机构。下了飞机,在一段土路上行驶了约半个小时后,拉泽尔被带到了一个神秘的飞机库区,这里距离51区的马夫干湖很近。随后,拉泽尔接受安全检查,并被要求签署了2份文件,一份是同意有关部门监听自己的家庭电话,另一份是表示自愿放弃

美国宪法赋予自己的权利。

随后,有人带他来到一架飞碟前,并告诉他的职责就是逆向开发它的反重力推进系统。拉泽尔称,在地下基地中一共有9架飞碟。有人拿给他一份说明书,显示这些飞碟来自另一个星球。拉泽尔称,自己还看到了一些类似外星人的照片,大概就是外星飞船的飞行员。

## 猜测

### 还有更多未解之谜

没有人证实拉泽尔的证言,但有关51区秘密的猜测,却越来越多。有人称,美国政府在51区建有一座巨大的地下设施,来进行研究外星人和逆向工程的活动。但又有人称:之前在51区进行的最为机密的工作已经在1990年代转移到犹他州的试验场了,现在在51区进行的秘密活动只不过是转移公众视线而已。

还有猜测认为,1947年罗斯威尔事件中坠毁的“UFO”和其他来自外星的材料就被储藏在51区,政府与外星人谈判的代理人“黑衣人”据说也驻扎在那里。

美国历史频道《UFO猎人》的编剧格林伍德说,“如果外星人及其科技的确存在,且军方也掌握了相关的证据和技术的话,我认为,没有任何一个地方比51区更适合来藏匿他们了。”

格林伍德认为,51区里掌握着美国最高级别的科技,可能是武器方面、飞行器方面或者其他各方面的混杂。 据《新京报》

### 曾看到脑袋硕大的灰色外星人 因泄密和窥探被解雇

拉泽尔还称,他曾在1989年3月的一天,无意中见到在2个白色制服的男子中间,有一个个头矮小,但脑袋硕大的灰色外星人,但随后卫兵阻止他,不让他窥探。这一情况也成为了后世描绘外星人长相的重要推定之一。

经过痛苦的挣扎,拉泽尔最终没能坚守住51区的保密协定,将自己的所见所闻告诉了自己的妻子、好友和另一个UFO研究专家、里尔喷气式飞机发明人之子约翰·李

尔。拉泽尔约他们一起前去亲眼看看51区正在发生的事情。

几个人带着高倍望远镜和摄像机登上51区附近的山顶。据称,很久以后,山谷内终于有了一丝动静。一个闪闪发光的飞碟从山谷间腾空而起,挡住了51区的视线。此后,拉泽尔一行多次来到同一地点进行观测。但他们第三次前往观测时,被51区的卫兵发现并扣留,接受盘问之后,拉泽尔一行获释放。

第二天,拉泽尔称,当他按时

准备搭乘飞机去51区上班时,他的上司早等在那里,并告诉拉泽尔,他不用再再去上班了。随后,拉泽尔被公司解雇,并被警告如再次出现在附近,将立刻以间谍罪逮捕。

拉泽尔的言论引发极大争议,洛斯阿拉莫斯核试验室说从未雇佣过拉泽尔,而拉泽尔则表示,政府将他存在的信息“全部都抹掉”了。而当时有媒体记者调查发现,洛斯阿拉莫斯核试验室的通讯录中的确有拉泽尔的名字和电话。

## 莫斯科或可“打飞的”

俄罗斯两家私人企业打算在首都莫斯科环城公路附近建设一处直升机停机坪,向那些为躲避道路拥堵而愿意多花钱的乘客提供更多出行选择。

房产企业NDV和Aerosoyuz直升机公司准备打造这处位于首都以北、靠近莫斯科环城公路的停机坪。Aerosoyuz直升机公司总裁亚历山大·克利姆丘克说,从这处停机坪到谢列梅捷沃机场的票价是每人约合30至60美元。Aerosoyuz打算2015年之前在莫斯科周边建设10处直升机停机坪。

俄罗斯媒体今年5月报道,为缓解莫斯科交通压力,总统弗拉基米尔·普京今夏改乘直升机上班。克里姆林宫内有一处停机坪。 据新华社

## 美男孩死于“食脑虫”

美国佛罗里达州一名12岁男孩24日死于一种罕见的寄生虫疾病。这种寄生虫会引发原发性阿米巴脑膜脑炎,从而使感染者丧命。

男孩名为扎沙里耶·雷纳,家住拉贝尔市。按家人的说法,雷纳本月3日在自家附近一处水沟与小同伴玩水滑梯,不料感染福氏耐格里阿米巴(一种线性变形虫)。他的家人24日证实,雷纳已于当天下午去世。

世界各地的水、空气和土壤中都存在自由生活阿米巴原虫。福氏耐格里阿米巴为嗜热性虫株,主要存活在温暖的湖水或河水中,会在非常偶然的情况下进入人的鼻腔,上行入侵脑部,吞食神经细胞,引发脑膜脑炎。 据新华社

## 新西兰总理 女儿裸照曝光

新西兰总理约翰·基的女儿一系列大胆裸照成为媒体关注的焦点。

在这些照片中,20岁的斯蒂芬妮·基全裸出镜,用诸如章鱼、寿司或者汉堡等元素遮盖敏感部位。还有照片显示她一头红发,上身赤裸,口含樱桃,戴着红色手套,挥舞一把红色的手枪。

如此大尺度的图片,不论女主角是谁恐怕都会备受争议,何况她还是新西兰的“第一女儿”?

斯蒂芬妮现就读于著名的巴黎艺术学校。

新西兰总理约翰·基对此不以为怪,表示他对女儿的艺术倍感骄傲。“这些照片是她功课的一部分,我们对她正在做的感到非常骄傲。”

据《中国日报》

美国首都华盛顿24日举行活动,纪念美国黑人民权运动领袖马丁·路德·金发表《我有一个梦想》演讲50周年。从24日起,华盛顿将连续多日举行系列纪念活动。当天上午,众多民众在国家广场附近参加游行,从马丁·路德·金纪念雕塑陆续汇集到林肯纪念堂前,聆听马丁·路德·金后人和50年前亲历者等各方人士的演讲。

马丁·路德·金的长子马丁·路德·金三世在演讲时说,他的父亲在《我有一个梦想》中提到,希望自己的4个孩子有朝一日能不再因肤色,而是以品格优劣而接受他人评价。半个世纪过去了,现在并不是缅怀往昔或自我庆祝的时刻,任务远未完成,还有很长的路要走。

白宫宣布,美国首位非洲裔总统奥巴马将于28日参加纪念仪式,并在林肯纪念堂前发表演讲。

1963年8月28日,马丁·路德·金为呼吁种族平等,在华盛顿的林肯纪念堂前发表了著名演讲《我有一个梦想》。现场聆听演讲的民众约有25万人,更多美国人通过电波收听到演讲。这次演讲成为美国黑人民权运动的标志性事件,演讲内容在世界各地广为流传。 据新华社

## 美国纪念马丁·路德·金 发表演讲50周年



当地时间2013年8月24日,美国华盛顿,美国民众集会纪念马丁·路德·金发表著名演说《我有一个梦想》50周年

## 玩游戏狂性大发 男孩枪杀87岁祖母

当地时间8月22日周四晚,美国路易斯安那州斯洛特市发生一起令人震惊的枪击血案:一名8岁男孩在玩著名的犯罪暴力动作游戏《侠盗飞车》(Grand Theft Auto)之后竟狂性大发,用一把0.38口径的左轮手枪对着正在看电视的87岁高龄祖母玛丽·斯玛泽斯的后脑勺猛开一枪,将她残忍枪杀!这一血案震惊了美国,并再度引起了民众对枪支和暴力游戏危害性等问题的关注。目前路易斯安那州警方已对此案展开全面调查。不过,由于该名8岁男孩年龄太小,他将不会因为枪杀祖母而受到指控。 综合消息